RESOLUTION NO. 2018-11-135 (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE MEMORANDUM OF UNDERSTANDING, AUTHORIZING PAYMENT OF \$500 TO EACH OF THREE ARTISTS DEVELOPING A DESIGN CONCEPT FOR THE MITCHELL PARK SCULPTURE

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, supports the McKinney Arts Commission mission "to create a vibrant and viable arts community in which diverse, high quality arts opportunities are available to McKinney residents and visitors"; and
- **WHEREAS,** the City Council believes that public art contributes to a vibrant and viable arts community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager to execute a Memorandum of Understanding, authorizing payment of \$500 to each of three artists developing a design concept for the Mitchell Park Sculpture.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 6th DAY OF NOVEMBER, 2018.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary MELISSA LEE Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney